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YT0 3a BUOEOKypC.

MonHbl 1 NoapobHbI 6a3oBbIl Kypc no Microsoft Excel onst HaunHaowmx.

AsTop Kypca Nasen KoraH.




Bupeokypc "lMo3Han Ha 100% Microsoft Excel”

Y10 BOWNO B BUOEOKYPC.

CopepxaHue Kypca.

- Ypok 0. Beibop Bepcuu.

- Ypok 1. Paboyast obnactb.

- Ypok 2. CTpyKTypa KHUTW.

- Ypok 3. fyerika - ocHOBa BCero.

- Ypok 4. dopmart a4eex.

- Ypok 5. Co3naem npaBusibHble Tabnuupbi.

- Ypok 6. dopmaTunpoBaHmne Tabnuu.

- Ypok 7. @opMynbl U BbIpaXeHWUS.

- Ypok 8. ABCONOTHbIE N OTHOCUTENbHbIE CChINKMN.
- Ypok 9. lNporpeccun. ABTO3anoNHEHNE SYEEK.

- Ypok 10. CospaHue doyHkUmMIn. MacTep oyHKLMIA.
- Ypok 11. dunbTpbl N COPTUPOBKA.

- Ypok 12. lnarpammbl 1 rpagouku.

- Ypok 13. YcnosHoe ¢popmaTmpoBaHue.

- Ypok 14. CnapknanHbl. Mukporpadouku.

- Ypok 15. Harta n Bpems. Npuembl n qoyHKLUNN.

- Ypok 16. Bugpl owmnbok. MicnpasneHme owmbok.
- Ypok 17. TpoBepka paHHbIX. Beinagawowme cnncku.
- Ypok 18. lMpurembl paboTbl C TEKCTOM.

- Ypok 19. ['pynnunposka gaHHbIX. [IpoMeXyTo4YHblE NTOTN.
- Ypok 20. CBogHble Tabnuubl 1 gnarpammei.

- Ypok 21. 3awmTa gaHHbIX.

- Ypok 22. Makpocbl 1 nX BOSMOXHOCTH.

BupeeonpeseHTaums kypca.

JononHuTenbHyo MHPOpPMaLIMIO CMOTPUTE Ha calTe BUaeoKypca: Y 3Hatb
noapo6HOCTM (MepelTn Ha CTpaHULy BUaeoKypca)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: Mo3Ham Ha 100% Microsoft Excel
AsTop(bl): KoraH lNasen
dopmar kypca: Bupeokypc
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Buneokypc "lMo3Han Ha 100% Microsoft Excel”

LeHa: 1490 py6.
Cnocobbl foctaBku:  CkauvBaemas Bepcus.
Ob6bem: 1,73T6

MNMapTHepckas nporpaMMeCcTb

*-IaHHble KapTOYKM Kypca MOryT He COOTBETCTBOBATb TEKYLWMM AaHHbIM O Kypce, NoapobHyto
NHJpopMaLMIO CMOTPUTE Ha cailTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapatensi: Ccbinky Ha CTpaHuLbl aBTopa(os),
naparens: KoraH lNasen
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